                                                                                                   Yötön yö                                                                                                                                                                                         -komediaa tähdittää                                                    Eija Vilpas






Sisarukset Tumma ja Blondi eli amatöörikirjailija Seija ja opettaja Sinikka, suunnittelevat suurin odotuksin juhannuksenviettoa perintömökillään, mutta kuinkas käykään? Yllätys yllätyksen perään muuttaa kaiken. Mitä tekevät naapurin nuoret ja miten kokkokin voi palaa liikaa?                                                                                                                 Yötön yö on ratkiriemukas komedia hersyvistä juhannuskommelluksista, joita vain Tumma ja Blondi ja kumppanit voivat järjestää. Jopa tahtomattaan!
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 Vantaan Lumosalissa  
Etuhintaiset liput ELÄKKEENSAAJILLE vain       33 €  sis. väliaikatarjoilun (suolainen / makea ja erityisruokavaliot, ilmoita)

Ryhmävaraukset viimeistään 19.1.2024 Korson Eläkkeensaajat ry                                                                                                   jouko48.koskinen@outlook.com ja maksu viimeistään 9.2.2024. Proevents laskuttaa lippuvaraukset ja toimittaa maksetut liput. 
Vähintäin 20 hengen ryhmälle yksi (1)        veloitukseton lippu per yhdistys.
Ulkopuolisten katsojien lipun hinta: 39 €, sisältäen väliaikatarjoilun
image1.jpeg




